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Unser Leistungsspektrum

•	 Behandlung	von	Harnsteinleiden	
endoskopische Steinentfernung, Lasertherapie, 
extrakorporale Stosswellentherapie, perkutane 
Steintherapie 

•	 Uro-onkologische	Operationsverfahren
Nierentumorchirurgie (radikale Entfernung der Niere 
sowie Teilentfernung), Totalentfernung der Prostata, 
radikale Entfernung der Blase bei Blasenkrebs (Urinab-
leitung über künstlichen Ausgang oder Blasenersatz-
verfahren), Tumorchirurgie bei Penis- und Hodenkrebs, 
Lymphknotenentfernung (Leiste, Becken, Bauchraum), 
Transurethrale Entfernung von Blasentumoren

•	 Behandlung	der	gutartigen	Prostatavergrößerung
medikamentös, transurethrale Behandlung mit 
Laserablation oder transurethraler Resektion (TUR-P), 
offen-chirurgische Prostataadenomenukleation bei 
sehr großen Adenomen

•	 Plastische	und	rekonstruktive	Urogenitalchirurgie
Harnröhrenchirurgie bei Verengungen und angebore-
nen Missbildungen, Endoskopische Harnröhrenchirur-
gie, Penisbegradigung bei angeborener oder erwor-
bener Verkrümmung wie z. B. Induratio penis plastica, 
Nierenbeckenplastik bei Harnleiterabgangsstenose, 
Operation von narbigen Harnleiterverengungen, 
plastische/ästhetische Vorhautbeschneidungen

•	 Inkontinenzoperation	bei	Männern	und	Frauen

•	 Behandlung	sämtlicher	urologischer	Infektions-
krankheiten

•	 Urologische	Traumatologie

•	 Kinderurologie

•	 Andrologie

•	 Medikamentöse	Tumortherapie

•	 Schmerztherapie	/	Supportivtherapie	bei	
Krebspatienten

•	 Minimalinvasive	Chirurgie	
(Schlüsselloch-Chirurgie)
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Die Klinik

Die Urologie versorgt Patienten mit allen Erkrankungen des 
Urogenitaltraktes. Diagnostik und Therapie umfassen u. a. 
sämtliche Tumorleiden von Niere, Nebenniere, Harnleiter, 
Harnblase, Prostata, Hoden und Penis, Fehlbildungen der 
Harnorgane, entzündliche Erkrankungen, Harnsteinleiden, 
Harntransportstörung sowie Harninkontinenz.

Unsere Urologische Klinik bietet im Rems-Murr-Kreis sowie 
überregional das gesamte Spektrum ambulanter und stati-
onärer Untersuchungen und Behandlungsmöglichkeiten auf 
höchstem Niveau an. Die Stärke unserer renommierten Ärzte 
ist eine langjährige chirurgische Erfahrung in allen urologi-
schen Krankheitsbildern, was sich in einer sehr niedrigen 
Komplikationsrate ausdrückt. Neben diesem leistungsstar-
ken, kompetenten und motivierten Ärzteteam begleitet und 
unterstützt unser Pflegepersonal die Patienten mit großem 
persönlichen Engagement, Empathie und fachlicher Kompe-
tenz. 

Diagnostisch und therapeutisch stehen Ihnen modernste 
und hochinnovative apparative Ausrüstungen zur Verfü-
gung. So können auch die komplexesten Krankheitsbilder 
behandelt werden, bei Bedarf auch interdisziplinär in enger 
Zusammenarbeit mit anderen Fachabteilungen wie Gynäko-
logie, Allgemeinchirurgie, Onkologie und Strahlentherapie. 
Insbesondere alle Krebsdiagnosen werden wöchentlich in 
unserem interdisziplinären Tumorboard besprochen. 

Unsere neu errichtete ambulante und stationäre Einrichtung 
erlaubt ein schnelles und effektives Arbeiten sowie reibungs-
lose Abläufe bei Aufnahme und Entlassung in angenehmer 
Atmosphäre. 

Mit unserer klinischen Expertise in Symbiose mit individueller 
Beratung und persönlicher Partizipation am Entscheidungs-
prozess stellen wir sicher, dass jeder Patient für sein Krank-
heitsbild die bestmögliche Behandlung erhält. Im Fokus 
unserer gemeinsamen Arbeit steht stets der Patient, denn 
Ihre Gesundheit ist uns wichtig! Wir sind für Sie da!

Unser Team

Chefarzt	
Dr.	Univ.	Belgrad	Dusan	Dimitrijevic		
Facharzt für Urologie
 
E-Mail dusan.dimitrijevic@rems-murr-kliniken.de

Chefarzt
Dr.	med.	Stefan	Strepp	
Facharzt für Urologie

E-Mail stefan.strepp@rems-murr-kliniken.de

Ltd.	Oberarzt
Jens-Peter	Sommer	
Facharzt für Urologie

E-Mail jens-peter.sommer@rems-murr-kliniken.de

Oberarzt
Dr.	med.	Alexander	Piotrowski
Facharzt für Urologie

E-Mail alexander.piotrowski@rems-murr-kliniken.de

Sprechstunde

Termine jeweils nach Vereinbarung

Privatsprechstunde	
Chefarzt Dr. Dimitrijevic, Chefarzt Dr. Strepp

Allgemein	urologische	Sprechstunde/Zweitmeinungs-
sprechstunde	(auf	Überweisung	eines	Urologen)
Ltd. Oberarzt Dr. Sommer

Inkontinenzsprechstunde/Urodynamik	
(auf	Überweisung	eines	Urologen)
Oberarzt Dr. Piotrowski

Kontakt und Terminvereinbarung

Sekretariat	Birgit	Bönsel	

Telefon  07195 591-39300
Fax  07195 591-939300

E-Mail urologie.winnenden 
 @rems-murr-kliniken.de 

Terminvereinbarungen	für	alle	Sprechstunden		


